Vážení rodiče, 
konečně nastal čas, kdy Vás a Vaše dítě můžeme pozvat na návštěvu školy. V rámci zápisu jste projevili zájem se do školy podívat, proto Vás oslovujeme s nabídkou, a to na středu 23. června od 14:30 do 16:30. 
Vzhledem k dosud platným hygienickým opatřením však nelze uspořádat návštěvu hromadně, proto Vám nabízíme vytvoření skupinek po dvou dětech se zákonnými zástupci. 
Prosím o potvrzení Vaší účasti (v odpovědi na tento mail) zároveň s výběrem z těchto časů příchodu: 14:30 – 15:00 – 15:30 – 16:00. Ve škole bude připraveno pět pedagogických pracovníků, aby Vám školu ukázali a zodpověděli Vaše dotazy k provozu školy.
Dále prosím o dodržení všech platných hygienických opatření – návštěva školy bez příznaků COVID, s ochranou dýchacích cest (zákonní zástupci), dezinfekce rukou za vstupními vraty. V zájmu Vašich dětí i Vašem se prosím neshlukujte do větších skupin.  
Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaši návštěvu😊
Vaše případné dotazy před návštěvou školy Vám zodpovím na níže uvedeném mobilním čísle nebo prostřednictvím této mailové adresy (reditel@zshornicerekev.cz).


S pozdravem

Mgr. Vítězslav Skopal
ředitel ZŠ Horní Cerekev, okres Pelhřimov
Tyršova 209, 394 03 Horní Cerekev
Tel. 565 396 155, mob. 724 916 649
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